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QUIMICA - CURSO PREPARATORIO

1° PARCIAL ~ 1999

Dados los elementos L, M, y X, y sabiendo que:

- La configuracion electronica externa de L es 4s’

- M es el elemento del grupo Vi (Representativos) que tiene mayor energia de ionizacidn

- El nimero atémico de X es 35

Se pide

a) Configuracion electronica de L, My X

b} Grupo y periodo de la Tabla Peridica al que pertenece cada uno de los elementos
dados.

c) Coémo es el radio atémico de M con respecto al de L? Justificar.

d) Qué tipo de unién presentan los compuestos de L con M y de M con X? Justificar.

e) Cudl es el nimero de oxidacion de X en el compuesto X;0,. Justificar.

Indicar cugles de ias siguientes afirmaciones son verdaderas:

a) La configuracion electronica extemna de A>* (Z = 20) en su estado fundamental es
157 257 2p° 357 3p°

b) El nimero cuantico m, indica el sentido de giro del electron alrededor del nucleo.

c) Un &tomo de un elemerto o ~~antativo del grupo V tiene los orbitales p del titimo nivel
de energia semillenos.

d) Dos atomos que tienen distinto nume. +: masico pueden tener igual nimero de protones.

Escribir la formulas de Lewis de las siguientes especies, nombrarfas e indicar en cada caso el
numero de oxidacion del elemento que se indica:

a}HNG, (N} BYNHCI  (N) €)S0F (S)

d)S0; (S) e)SH, (S)

Datos: Zy=1 25=8 Zy=7 Zs= 16 2o =17

Escribir las férmulas quimicas de las siguientes sustancias:

a} Cromato de bario b) Acido perclorico

¢) Hidroxido de zinc d) Permanganato de sodio
e} Carbonato acide de caicia f) Sulfato de aluminio

g) Cloruro ferroso h} Hipoclorito de sodio

i) Sulfuro de plata j) Fosfato diacido de potasio

Puntajes:

1) 30 puntos 2) 20 puntos (correctas: +5, incorrectas: -5)
3) 25 puntos 4) 25 puntos
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